



新闻有奖热线: 118114 2272168

五部门联合打击网吧违规经营,97家被查处

三次接纳未成年人,网吧别干了

C12 城事



团圆饭

17日下午,张店河滨社区的40多位空巢老人在津津有味地吃着团圆饭。中秋节是合家团圆的节日,但对于空巢老人来说,却“每逢佳节倍思亲”,为了让空巢老人度过一个温暖的中秋节,本报联合河滨社区组织空巢老人共吃中秋“团圆饭”,为老人们送上节日祝福。
本报记者 王鸿哲 摄影报道

C06 抢眼

融入经济圈
机遇与挑战并存

C04 抢眼

多家酒店
冷对中秋宴

C05 抢眼

90后大学生
创业建苗圃

C13 城事

今日C01-C20版 编辑:李超 美编:只文平

7日 星期二 第1期

淄博新闻

陶博会给淄博

“大路货”华丽转身 唱响“当

齐鲁晚报《今日淄博》

贺

大众日报淄博版创刊

服务市委市政府中心工作,架起政府与市民沟通桥梁

□高善如 报道

“大路货”蜕变为“品牌瓷”

“大路货”“大路货”这个词,在淄博陶瓷行业,已经是一个响当当的名词。提起淄博陶瓷,人们就会想到“大路货”。在淄博陶瓷行业,“大路货”这个词,已经是一个响当当的名词。提起淄博陶瓷,人们就会想到“大路货”。在淄博陶瓷行业,“大路货”这个词,已经是一个响当当的名词。提起淄博陶瓷,人们就会想到“大路货”。

淄博陶瓷企业给人最深刻的印象,莫过于“大路货”了。提起淄博陶瓷,人们就会想到“大路货”。在淄博陶瓷行业,“大路货”这个词,已经是一个响当当的名词。提起淄博陶瓷,人们就会想到“大路货”。

陶瓷“请来”54个院士工作站

淄博陶瓷企业给人最深刻的印象,莫过于“大路货”了。提起淄博陶瓷,人们就会想到“大路货”。在淄博陶瓷行业,“大路货”这个词,已经是一个响当当的名词。提起淄博陶瓷,人们就会想到“大路货”。